

纠治选人用人上不正之风

经习近平主席批准,中央军委印发《严格军队党员领导干部纪律约束的若干规定》

新华社北京4月16日电 经习近平主席批准,中央军委日前印发《严格军队党员领导干部纪律约束的若干规定》。总政治部、军委纪委发出《通知》,要求全军和武警部队认真抓好学习宣传和贯彻落实。

《规定》深入贯彻习主席系列重要讲话精神特别是关于加强纪律建设的重要指示,紧紧围绕实现党在新形势下的强军目标,认真落实依法治军、从严治军要求,对严格军队党员领导干部纪律约束作出明确规定,是新形势下严格军队党员领导干部纪律约束、加强军队纪律建设的重要指导性文件。《规定》要求,必须把听党指挥落实到行动上,必须保持坚定正确的政治信仰,必须防止和纠正政治上的自由主义,必须认真贯彻民主集中制原则,必须落实党的组织生活制度,必须严格执行请示报告制度,必须纠正选人用人上的不正之风,必须严守财经纪律,必须持续反“四风”改作风,必须破除特权思想和特权现象。

总政治部、军委纪委《通知》指出,各级要加强学习教育,把学习贯彻《规定》与学习贯彻习主席系列重要讲话精神结合起来,与学习贯彻全军政治工作会议精神结合起来,与“三严三实”专题教育整顿结合起来,广泛搞好宣传,确保入脑入心,增强思想自觉,做到知纪、畏纪、守纪、严纪,要强化监督检查,发挥纪检、巡视、审计等部门职能作用,坚持明查暗访、问题通报、舆论引导等多手并用,织密监督之网,让违纪的“隐身人”无处藏身。要严惩违纪行为,坚持有纪必执、有违必查,“老虎”“苍蝇”一起打,不管谁违反《规定》都要严肃查处,构成犯罪的,依法追究刑事责任,特别是对顶风违纪、不收帐不收手的,露头就打,从严查处,要严明各级责任,党委切实负起主体责任,书记、副书记当好第一责任人,纪委认真履行监督责任,机关部门坚持谁主管谁负责,按领域分系统细化完善配套措施,对落实《规定》不力导致发生严重问题的要实行“一案双查”。要坚持以上率下,在遵守和执行纪律上,军委、总部要作全军表率,机关为部队表率,领导为部属表率,不给出轨越界留“暗门”、开“天窗”,不站在制度“笼子”之外搞特殊,坚决做到守纪如铁,执纪如山,为实现强军目标,有效履行使命任务提供坚强纪律保证。

美日缘何缺席亚投行意向创始成员国

中国现代国际关系研究院 刘军红



4月15日,经现有意向创始成员国同意,瑞典、以色列、南非、阿塞拜疆、冰岛、葡萄牙、波兰正式成为亚投行意向创始成员国,至此,亚投行意向创始成员国57国已全部确定。今后,其他国家仍可加入亚投行,但只能作为普通成员国。显然,这份名单中少了美日两个最大的发达国家,其背后折射着怎样的世界认知呢?美日真能淡定于外吗?

实际上,围绕中国主导建设亚投行,美日一直表现得很有意思。大致原因不外乎在于其对世界的认知过于陈旧,如此,也必将形成战略误判。

一是美日认为中国主导的亚投行将对美日主导的亚洲开发银行构成挑战。1966年在日本倡议,美国支持下,美日主导建立了“亚洲开发银行”,并列成为最大出资国,迄今,其成员已达67国和地区。在组织机制上,日本始终占据着派驻行长的地位,美国事实上充当着幕后“总监事”角色。如此,亚行体制事实上是美日共主体制。在宗旨上,亚行的设立意图是促进亚洲大洋洲经济发展,解决贫困、教育、减灾等发展问题,年投融资确认额度131亿美元,投融资余额累计843亿美元。其中借款前三位的国家分别为印度(占27.9%)、中国(17.4%)和菲律宾(9.3%)。为了促进最贫困地区发展,还设立了超长期、对超贫困国家提供支持的“亚洲开发基金”,主要出资方为日本(占37.9%)、美国(14.2%)和澳大利亚(7.6%)。不可否认,对亚洲发展发挥了积极作用。也正如此,美日认为中国另起炉灶,主导亚投行,是对亚行的挑战,但美日忽视了亚洲的现实:基础设施建设滞后,成为阻碍经济发展的瓶颈,而亚行的融资能力受到体制和历史的局限性制约,每年能支持的项目极为有限,无法满足地区发展的需要。亚投行的设立是对亚行体制的补充,而不是挑战,充其量在项目运行上会形成竞争机制,在竞争中实现融资效率化。显然美日忽略了两者之间的竞争型互补性。

二是美国认为中国主导国际金融机构是对美元体制的挑战,其依据是在布雷顿森林体制下,国际货币基金组织、世界银行,乃至亚行等国际金融机构共同构成了“国际货币体制”的支柱,而其主导权在美国,美国也正是利用其控制权,才掌握了国际货币体制的主导权,甚至美元霸权。但显然,这种思想反映了当今美国部分人对1971年布雷顿森林体制崩溃的本质认识不足,依然沉浸在“黄金美元汇兑”的知识中,而没有看到世界的发展,以及国际货币体制的发展,甚至对美元也缺乏与时俱进的认识。事实上,1971年尼克松声明宣告黄金与美元脱钩,标志着“布雷顿森林体系”中的以黄金美元为基础的“固定汇率制”终结。而“汇率制度”是“国际货币体制”的核心支柱。依据“布雷顿森林协定”建立的国际货币基金组织和世界银行,不过是辅助机构,并不是构成“国际货币体制”的制度,无发挥制度功能。即便是国际货币基金组织中的“特别提款权”(SDR),也因其规模大小,不足以发挥“国际流动性供给”的制度功能,不具备“国际货币体制”的另一重要制度,即“国际流动性供给机制”的完整属性。事实上,1971年以后,纽约金融市场扮演了美元国际流动性供给的角色,形成了以市场为依托的“国际流动性供给制度”,这是“美元体制”的基础。迄今,无论是IMF,还是世界银行都不具备国际货币体制的制度属性。如此,即便亚投行与IMF、世行、亚行同等发挥作用,也并不具备挑战现行“国际货币体制”的功能。显然,美国部分人因知识不足而“想多了”。

三是美日都担心亚投行的设立,将促进“本地储蓄转化为本地投资”,进而对流向美、日的资金形成“断流”,威胁其“资金循环体系”。特别是,鉴于以纽约为中心、以美元为表现的“世界资金循环圈”,是支持美元霸权的资金基础,而亚洲则是世界资金来源头

之一,亚投行主导的“资金断流”或“截流”必将威胁美元、日元地位。尤其不能忽视的是,当前,美日都大搞量宽,央行吃进巨额国债,迟早要吐出,需要亚洲以丰富的资金接盘。亚投行支持亚洲搞基础设施建设,必将促进亚洲储蓄直接用于亚洲基础设施建设,“接盘”美日国债的资金必然减少,威胁其“退出战略”。但显然,美日当权者或智囊没有跟上时代的脚步,还在用旧脑筋看新世界,没有看到亚洲的发展,且不说亚洲基础设施建设将开启巨量的潜在需求,对包括美日的世界经济构成支撑,事实上,冷战结束后,亚洲经济大发展,亚洲储蓄丰厚,足以支撑世界资金循环。据亚行统计,2014年亚洲(不包括日本)发行的以本地货币计价的债券(包括国债和企业债)已超过8万亿美元。这意味着亚洲地区消化了8万亿美元的储蓄,并未引起美日资金短缺,更谈不上“资金断流”或“截流”。相反,亚洲资金依旧大量流入美日股市、债市,支撑其高扬的行情。另一方面,1997年东亚货币危机后,亚洲各国外汇储备增加,公共、民间资金充裕,这是冷战后亚洲走入市场经济,融入世界经济体系的结果。对此,美日保守势力置若罔闻,视而不见,显然没有与时俱进。

由此可见,美日在亚投行问题上表现的“例外”,折射出其对世界、亚洲发展的认知不足,战略误判,如此,其战略决策也必将是错误的,若不修正,被世界淘汰的命运也是可以预见的。

昨起全国范围内打击 离岸公司地下钱庄“洗钱”行为

新华社北京4月16日电 根据中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统一部署,中国人民银行联合公安部、最高人民法院、最高人民检察院、国家外汇管理局16日下发通知,从即日起至2015年底,在全国范围内开展打击利用离岸公司和地下钱庄转移赃款的专项行动。

据央行有关负责人介绍,此次专项行动是反腐败国际追逃追赃“天网”行动的重要组成部分,主要针对地下钱庄利用离岸公司账户、非居民账户等,协助贪污贿赂等罪犯向境外转移犯罪所得及其收益的犯罪活动进行集中打击。目的是通过破获一批地下钱庄大案要案,打掉一批非法经营窝点,挖出一批贪污贿赂等上游犯罪分子,最大限度切断“洗钱”通道,切实维护国家正常的金融管理秩序。

国务院减负办提出

重点治理“红顶中介”收费

新华社北京4月16日电 国务院减轻企业负担部际联席会议办公室16日提出,将进一步清理规范涉企收费工作,重点治理各种“红顶中介”收费,切实斩断向企业乱收费的“黑手”。 国务院减负办近期组织工信部、民政部、住房城乡建设部、审计署、工商总局等部门及有关地方减负办组成调查组,赴福建、山西、吉林开展了涉企收费系列调查。调查发现个别单位存在违规收费的行为,如借监督检查名义向企业开展中介服务并收费,违规要求企业负担本应由节能审查部门负担的评审费用等,调查组已要求有关方面停止违规行为,并进行整改。

针对调查中反映的中介服务收费问题,国务院减负办要求各地区在完善涉企收费清单制度的同时,进一步清理规范涉企收费工作,重点治理各种“红顶中介”收费,切实斩断向企业乱收费的“黑手”。

日本取代中国成美国最大债权国

据新华社华盛顿4月15日电 美国财政部15日公布的数据显示,中国2月份继续减持美国国债,而日本则取代中国成为美国最大债权国。 数据显示,2月份中国减持了154亿美元美国国债,持有规模降至12237亿美元。中国已经连续六个月减持美国国债。过去一年,中国净减持492亿美元美国国债。 日本2月份减持了142亿美元美国国债,持有规模降至1.224万亿美元,取代中国成为美国最大债权国。过去一年中,日本净增持136亿美元美国国债。 分析人士认为,中国连续减持美国国债可能意味着中国决心大幅拓宽和优化其庞大外汇储备的运用方式和途径。截至2014年底,中国外汇储备余额达3.84万亿美元。



欧洲央行行长 遭撒纸屑

一名女子(中)15日潜入欧洲中央银行新闻发布会会场,向正在发言的欧洲中央银行行长马里奥·德拉吉(左)抛撒纸屑,抗议欧洲央行政策。 德国法兰克福警方说,这名女子现年21岁,来自德国北部城市汉堡。她所扔的纸张是原本要写给欧洲央行的信。

新华社发

普京去年收入 95万多元人民币

据新华社莫斯科4月15日电 俄罗斯总统一年的收入是多少呢?14日俄罗斯官方对此给出了答案。 据俄罗斯总统网站公布的消息,俄罗斯总统普京2014年的收入为765.4万卢布(约合人民币95.4万元),普京的私有财产为一套面积为77平方米的住房,一个车库,3辆小汽车和一块面积为1500平方米的土地。另外,普京还使用一套面积为154平方米的住房和一个车库。

印度将从加拿大 进口3000吨浓缩铀

据新华社渥太华4月15日电 根据印度和加拿大两国15日在渥太华签署的贸易合同,今后5年,印度将从加拿大进口逾3000吨价值3亿美元的浓缩铀,用于核电站发电。

美称“亚太再平衡”将进入“新阶段”

专家称围堵中国难以实现

美国国防部长卡特近日发表讲话提出,美国“亚太再平衡”战略将进入“新阶段”。 卡特口中的新阶段“火药味”颇浓。国际舆论认为,美国炫耀军事实力不利于地区整体安全环境。美国推行亚太战略时,应尽可能兼顾各方利益才可能获得成效。

提新阶段究竟是为何

卡特本月上旬在亚利桑那州立大学就“亚太再平衡”政策发表了演讲。 根据卡特的演讲,部署“高精尖”武器,加强同盟关系并发展伙伴关系以及推动《跨太平洋战略经济伙伴关系协定》(TPP)是美国“亚太再平衡”新阶段的主要内容。 为何卡特会在此时提出“亚太再平衡”战略进入新阶段? 当前国际形势出现了美国难以驾驭的

新变化。美俄因乌克兰危机而对立,中东地区一些国家动荡加剧,伊核谈判虽达成框架性协议但前景仍不明朗。美国如不凸显在亚太的作用和影响,将给人在全球格局中什么都掌控不了的尴尬印象。

奥巴马的总统任期只剩下一年多时,卡特走马上任。“鹰派色彩”强烈的卡特曾在2011年至2013年任美国国防部副部长,被公认为奥巴马首个总统任期内“亚太再平衡”政策的重要推手。此时,奥巴马要留下外交遗产,卡特要在奥巴马剩余的任期里彰显雄心。有分析人士指出,美国宣布“亚太再平衡”战略进入新阶段,比起解决其他外交难题要容易得多,面上也好看。

无论是美国国内舆论还是国际舆论都一致认为,美国提出“亚太再平衡”进入新阶段首先是从美国利益出发的。

围堵中国难以实现

自奥巴马政府提出“亚太再平衡”战略以来,国际上有不少舆论认为美国意在遏制中国。但专家认为,如果美国怀有此心,其目标很难实现。 日本外务省国际情报局局长孙崎享认为,可供美国选择的战略大致有两种,一是将中国视为敌对势力,予以围堵;二是换一种思维,推进对华合作,而无论是从军事层面看,还是从经济层面看,美国围堵中国无法实现。 卡特在讲话中重点谈到了中国。他在毫无根据地质疑中国军费,网络以及南海、东海等政策的同时,也明确表示,要与中国谋求共赢。他说,“我拒绝有关中国之得便是美国之失的零和思维”,美国与中国并非盟

友,但不一定非得成为对手。建立一个强有力的建设性的美中关系对维护全球安全与繁荣必不可少。 亚太地区已经成为当今世界最具活力的经济区域,在这一地区,世界最大的发达国家美国和最大的发展中国家中国的关系对世界的稳定发展有重要影响。

在莫斯科国际关系学院专家卢金看来,如果美国的“亚太再平衡”战略是为了本地区和平安定着想,则应采取更加平衡的外交政策,要同中国积极开展合作。 韩国湖西大学教授全家霖说,美国不能把“亚太再平衡”当做牵制中国的战略筹码,美国只有立足于亚太地区国家共同利益之上,增进同亚太地区国家之间的互信,真正着眼于亚太地区的和平与稳定,才是“亚太再平衡”战略的明智之举。 (据新华社电)

1公斤《羊年大银币》超低价 1980元震撼发行,限量100名

上海造币厂权威铸造发行,百姓极为认可的收藏、储蓄、投资的金字招牌,今后随时可交易变现,发行价:9900元,纯银1000克;前100名仅需2折1980元,仅1.98元/克,正是入手投资的好时机,每人最多限购5套,抢到就是赚到!

第一,超低价发行。材质又贵重,1公斤的Ag999纯银,这是一个非常稳固的价值保障,投资讲究的就是低价买进。

第二,国家造币权威机构上海造币厂采用难度非常大的高浮雕造币工艺铸造。立体感很强,尤其是在这么大的面积上全部采用高浮雕,这个水平是国际领先的,而且线条流畅、错落有致、独具匠心。

第三,铸造单位权威。必须是由国家法定造币机构官方制造才具有较高的收藏价值和增值空间,1公斤《羊年大银币》是由造币权威机构制造,是收藏投资品,2折价限量发行,机不可失。

专家介绍:近年,大克重的纯银纪念币涨势迅猛,已成为市民投资的不二之选,拿最近的2008年奥运鸟巢5公斤纯银纪念章来看,从发行价49800元,现在涨到156000元了,如果按奥运鸟巢5公斤纯银纪念章涨幅倍数来算的话,1公斤《羊年大银币》在不久后便会大幅攀升。1公斤《羊年大银币》是国家造币权威机构上海造币厂铸造的高规格收藏、投资品。以前也发行过一些银币,如羊年500克的银币涨到28000元,猴年500克银币涨到25000元,而这只是500克的价格,1公斤《羊年大银币》比它们的重量整整多出了1倍;价值空间可谓更大!

国际金融大师索罗斯也建议每个家庭,应将资产的10%到15%投资到金银上,使自己的资产保值。1公斤羊年银币999纯银高浮雕制作而成,是收藏、投资、规避风险的硬通货,是收藏市场难得一见的收藏品,是不可多得的收藏机会。

金银币收藏投资专家王老先生表示:纯金纯银纪念币具有保值功能,国家发行的纪念币我几乎都买过,涨的多的有翻几

十倍的,最少的都要每年平均涨30%多,前几年发行的生肖纪念银币我就买了两个,现在都涨了10倍多,这次发行的1公斤羊年银币原始发行价9900元,现在只需要1980元,买到就赚了,所以我赶紧订购了5套留给儿孙,比钱放到银行贬值划算多了,财富可以稳增长。

发行公告

每套均有上海造币厂官方出具的收藏证书,国家金银制品质量监督检验报告
全国限量发行:2000套
统一发行价:9900元/套
前100名1980元/套
地址:济南市历下区经十一路30号(济南市博物馆)
订购热线:0531-88031708(全省免费送货)

公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国公路法》等有关法律规定,经上级主管部门批准, S102青济线姜萌路至冯北路局部路段路面大修工程进行路面(路基)施工, 过往车辆请绕行姜萌路一张周路—G205、G205—G309—姜萌路。施工日期为2015年4月22日00:00至2015年8月31日24:00。特此公告。

淄博市公安局交通警察支队周村大队 周村区交通重点工程建设指挥部 2015年4月16日

公告

经山东省交通运输厅批准, S801泰曲线泰安高新区至宁阳曲阜界段(K23+083至K56+788)进行公路大修施工, 施工时间为2015年4月20日至2015年11月30日。届时该路段将实行全封闭施工, 为确保工程(养护)施工质量和道路交通安全, 请过往车辆按如下路线绕行。

1. 由曲阜至泰安方向的车辆: 曲阜沿G104向北直行→磁窑镇→大汶口镇→湖庄镇→泰安高新区
2. 泰安至曲阜方向的车辆: 泰安高新区改道G104向南直行→湖庄镇→大汶口镇→磁窑镇→曲阜

泰安市公安局 泰安市公路局 2015年4月15日

公告

经山东省交通运输厅、山东省财政厅批准, S255旧邹线东平县旧县至老湖镇段将进行路面大中修施工, 施工段落: K0+000—K24+000; 施工时间为: 2015年4月15日至2015年12月31日。届时该路段将实行全幅封闭, 请过往车辆绕行。特此公告。

泰安市公路局 东平县公安局 2015年4月17日

公告

经山东省交通运输厅公路局批准, 同意中标方山东泰山路桥工程公司对S103济临线埠阳庄大桥至化马湾段(K76+876—K92+160)进行大修, 全长15.284km。2015年4月22日至2015年12月31日进行全封闭施工, 请过往车辆绕行。特此公告

泰安市公安局 泰安市公路局 2015年4月17日